9. évfolyam
Javitovizsga — felkésziilést segit6 feladatok

Halmazok:

1. Adott két halmaz. A:={3<a<23;a:paros} és B:=1{45810111518;20;21}. Add
meg a kovetkezé halmazmiiveleteket az elemek felsorolasaval és készits Venn —
diagramot (azaz halmazabrat)! AnB; AUB; A/B; B/A

2. ird le halmazmiiveletekkel az 4bran bevonalkazott tartomanyt!

A C
B

3. Adottak a  kovetkezdk: AnB:={c,k,m}, A/B:={d,eh,j} valamint
AuB={c,d,e, f, hi,jk I, m}. Add meg az A és B halmaz elemeit felsorolassal €s
készits Venn — diagramot!

4, Adottak a kovetkezd intervallumok: A:= [— 2;7] és B:=]—5;3[. Hatdrozd meg a
kovetkezoket! AnB, AUB, A/B és B/A.

5. Egy barati tarsasag két kirandulast szervezett. Az elsére elment a 60%-uk, a masodikra
pedig a 80%-uk. 6-an mindkét kirandulason részt vettek. Hany fos a tarsasag? Egy
osztalyban 3 féle nyelvet tanulnak a diakok. 14-en angolul, 15-en spanyolul, 12-en
pedig németiil. 2-en angolul is és németiil is, 3-an angolul is és spanyolul is, 4-en
pedig németiil is és spanyolul is. 1 olyan didk van, aki mind a harom nyelvet tanulja.
Hény f0s az osztaly, ha mindenki tanul legaldbb egy nyelvet?

6. Harom halmaz elemei a kovetkezék: A:={14;6,9;10}, a B:={1;2;357;10} és a
C= {1;3;4;8;11}. Add meg az aldbbiakat és készits halmazabrat! ANB; AUC;
B/C; A; (AUB)/C!

Fiiggvények:
Abrazold az alabbi fiiggvényeket derékszogli koordindtarendszerben és sorold fel a
tulajdonsagaikat!

1. x— % X XxeR

2
2. X 3 x-1 XeR



3. xn—>—%-x+3 xeR [-48]

4. XI—>§-X—10 xeR [-33]

5. X |x-5+2  xe®R

6. x> (x+6)-1 xeR [-9-3]
Algebra:

Végezd el a zarojelfelbontasokat, majd a lehetséges dsszevonasokat!
1. 3-(x—4)—-2-5x—7)+4-3x+1) =

2. x-(x+4) —x-3x—6)+7-x—09x =
frd fel a kifejezéseket olyan alakokban, amikben nem szerepelnek negativ kitevék!
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A hatvanyazonossagok alkalmazasaval hozd a legegyszeriibb alakra az alabbi kifejezéseket!
2P 46 (43)
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A nevezetes azonossagok/szorzatok segitségével add meg mas alakban az aldbbi
kifejezéseket!

2.

1. (x+2) =

2. (4y-3) =

3. (5k+6)-(5k—6)=
4, 49x* +28xy+4y’ =
5. 8ly’-9y+1=

6. 25z° -16y° =

7. (3x—5)-(3x+5)—(3x+2)° + 6(2x +5)

Szamelmélet, oszthatosag:
1. Melyik szdm a nagyobb?
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2. Hatarozd meg a 72 és a 120 legnagyobb ko6zo0s osztojat és legkisebb kozos
tobbszorosét!

3. Milyen szamjegyek keriiljenek az ,,x” és ,,y” helyére, hogy teljesiiljenck az alabbi
oszthatosagok?
e 12|73x54y
e 36|12x49y

Elséfoku egyenletek:
1. 4(x+1)+2(x—3)=3(x—2)+3(x+5)
2. 3x—{4x—[px—(6x-7)]}=11
X 3

3. 4x—g+i+3x:6x+———
5 12 2 4
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Elsofoku egyenletrendszerek:
5x—-y=3
X+6y=13

3x+y=14
X—=2y=—7

7X—-2y=3
4x+3y =10

3Xx—-y=-10
2X+5y =16

3x+8y =19
9x—-2y=5

4x+3y =27
7x-2y=11

2X+3y =7
4x+6y =14

Elsofoku egvenlotlenségek:
1. 3(x—4)—(x+2)>5(x-1)-2(3x-7)
2x-1 x-4 4x -7
+ <1-
3 5 15

2.




Abszolut értékes egyenletek:

1.
2.
3.

|3x—86| =4
|2x+8| =7 —x
|8 —x|=2—3x

Szoveges feladatok:

1.

Két varos 330 km-re van egymastol. Egyikbdl 50, a masikbol 60 km/h sebességgel
elindul egyszerre két aut6 egymas felé. Mikor ¢és hol talalkoznak?

Az egyik csap 8 ora alatt, a masik 10 ora alatt toltené meg a medencét kiilon-kiilon.
Mennyi idé alatt toltik meg, ha egyszerre nyitjuk ki mindkett6t? Es akkor mennyi idd
alatt végeznének, ha kozben kinyitjuk azt a lefolydt, ami 6 ora alatt lenne képes a
medence teljes tartalmat kiiiriteni?

3 liter 20%-o0s sosav oldathoz mennyi 60%-ost kell onteni, hogy 48%-os keveréket
kapjunk?

Egy kétegyli szdm elsd szdmjegye 4-gyel nagyobb, mint a masodik. Ha az
szamjegyeket felcseréljiik és ezt a szamot az eredetihez hozzdadjuk, akkor 154-et
kapunk. Mi az eredeti szdm?

Két szam kiilonbsége 100. Ha az egyiket elosztjuk a masikkal, akkor a hanyados 6, a
maradék pedig 5 lesz. Melyik ez a két szdm?

Két zsebemben egyiittvéve 200 Ft van. Ha az egyikben 1évé 0sszeg negyedrészét és
még 20 Ft-ot atteszek a masikba, akkor mindkét zsebemben ugyanannyi pénz lesz.
Mennyi pénz volt eredetileg a két zsebemben kiilon-kiilon?



